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GAU AMMERSEE im BSSB                                               

Reinhold Domes, Hofgereuth 7, 86926 Greifenberg

An alle  Mannschaftsführer/innen 
der RWK-Mannschaften






Greifenberg, 21.09.22
RWK-Saison 2022/2023
Liebe Schützenkameradinnen und Schützenkameraden,
wir haben uns entschlossen, einen Versuch mit einer normalen Rundenwettkampfsaison zu starten. 
Natürlich sind wieder Unwegsamkeiten zu erwarten, die uns aus dem Konzept bringen können. Wir wollen das Beste daraus machen und mit ein wenig Verständnis und Rücksichtnahme wird es funktionieren. Mit der LP starten wir am 13.10.2022, die LG-A-Schützen/innen am 17.10.2022 und die LG-Mannschaften der A-Klasse am 08.11.2022 und die der Gauliga am 15.11.2022.  
Von Seiten der Rundenwettkampfleiter bestehen keine Bedenken oder Einwände wenn der eine oder andere Kampf aus berechtigten Gründen verlegt wird, auch wenn es länger sein sollte. Ihr müsst uns natürlich umgehend darüber informieren.    
Bei der Durchführung der RWK gilt die aktuelle RWK-Ordnung des BSSB, angepasst durch den Schützenbezirk Oberbayern. Sie ist auf der Internetseite des Bezirks Oberbayern zu finden. 
Bitte beachtet auch die gültigen Vorschriften des aktuellen Infektionsschutzgesetzes, bzw. der Bayerischen Infektionsschutzmaßnahmenverordnung und der entsprechenden Ausführungsbestimmungen des BSSB. Sie sind ebenfalls auf den Internetseiten des Staatsministeriums, des BSSB oder Schützenbezirks Oberbayern zu finden. 
Bei dieser Gelegenheit darf ich euch auf zwei Schießveranstaltungen hinweisen: 
Oktoberfest-Landesschießen vom 17.09.– 02.10.2022 hinweisen. Die Proklamation und Preisverteilung findet am 03.10.2022 statt.
Achtung !!!!: An den beiden Montagen und Dienstagen wird nicht geschossen.
Jeder teilnehmende Schütze/inn erhält in diesem Jahr wieder 10,- € von unserem Gau als finanzielle                     Unterstützung (Auszahlung erfolgt nachträglich automatisch an den Verein).  
Ihr könnt die Anmeldung auch aus dem Internet ausdrucken (bssb/Oktoberfestschießen) oder am Schießstand in DIN A 5 erhalten. Dabei unbedingt auch die Gaumannschaft einkreuzen.
Es wäre schön wenn wir wieder die eine oder andere Mannschaft unter den vordersten Plätzen finden würden und vielleicht einen Gewinner eines Preises/einer Scheibe oder sogar einer Königswürde in unseren Reihen beglückwünschen dürften. Schützenausweis und Personalausweis (Sicherheitskontrollen) nicht vergessen!! 
Gau-Königsschießen vom 23.09. – 02.10.2022 in Windach. Die Proklamation und Preisverteilung findet am 22.10.2022 in Eching statt.  
Im Auftrag
Reinhold Domes
LP-RWK-Leiter
LP-RWK-Leiter
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